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Edital de Pregão Presencial Nº 4
Ata da Sessão Pública do Pregão Presencial

ATA Nº

Reuniram-se  no  dia  15/05/2023,  as  13:45,  no(a)  FUNDO  MUNICIPAL  SAÚDE  MAREMA,  o(a)  PREGOEIRO(a)  e
sua  equipe  de  apoio,  designados  pelo  decreto/portaria  62023/2023  como  objetivo  de  licitação  na  modalidade  PREGÃO
PRESENCIAL tratando do Edital de Pregão Presencial N° 4 destinado a CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA
PARA  A  PRESTAÇÃO  DE  SERVIÇOS  DE  ASSESSORIA  À  GESTÃO  DA  SAÚDE  MUNICIPAL  E  CONCESSÃO  DE
LICENÇA  DE  USO  DE  SOFTWARE  INTEGRADO  PARA  A  GESTÃO  DA  SAÚDE  PÚBLICA,  COM  A  PRESTAÇÃO  DE
SERVIÇOS  CORRELATOS  DE  IMPLANTAÇÃO,  MANUTENÇÃO  LEGAL,  MANUTENÇÃO  CORRETIVA,  HOSPEDAGEM,
SUPORTE  TÉCNICO  E  ATUALIZAÇÃO,  OBJETIVANDO  ATENDER  AS  NECESSIDADES  DA  SECRETARIA  MUNICIPAL
DE SAÚDE DE MAREMA - SC

Abaixo seguem os licitantes que participaram da licitação:

RANG TECNOLOGIA E DESENVOLVIMENTO DE SISTEMAS LTDA 19.286.537/0001-98

ITEM 1 - "IMPLANTAÇÃO INSTALAÇÃO DO SISTEMA CONFIGURAÇÕES DE CONEXÃO, FIREWALL,
CONFIGURAÇÕES DE PORTAS DE ACESSO, IMPLANTAÇÃO DE REGRAS DE SEGURANÇA; CAPACITAÇÃO DOS
PROFISSIONAIS DE SAÚDE PARA UTILIZAÇÃO DOS SISTEMAS LOCADOS;"
ITEM 2 - RECICLAGEM DOS PROFISSIONAIS PARA UTILIZAÇÃO DO SOFTWARE E-SUS AB PEC E E-SUS AB
TERRITÓRIO, FORMAÇÃO DOS PROFISSIONAIS PARA IDENTIFICAÇÃO, BUSCA ATIVA E REGISTRO DE
ATENDIMENTO VOLTADO PARA O PROGRAMA PREVINE BRASIL.
ITEM 3 - LICENÇA MENSAL DE SOFTWARE DE GESTÃO DE ESTOQUES (GESTÃO DE FARMÁCIA BÁSICA E
JUDICIAL COM MÓDULO DE GESTÃO DE COMPRAS E LICITAÇÕES;
ITEM 4 - LICENÇA MENSAL DE SOFTWARE DE GESTÃO DE FROTAS DA SAÚDE;

ITEM 5 - LICENÇA MENSAL DA FERRAMENTA DE EXTRAÇÃO DE ENCAMINHAMENTOS E EXAMES INTEGRADO
AO E-SUS;
ITEM 6 - LICENÇA MENSAL DE SOFTWARE DE INTELIGÊNCIA DE NEGÓCIO – DASHBOARD INTEGRADO AO E-
SUS PARA ACOMPANHAMENTO DE INDICADORES DE SAÚDE;
ITEM 7 - LICENÇA MENSAL DA FERRAMENTA DE NOTIFICAÇÕES POR MEIO DO WHATSAPP INTEGRADO AO E-
SUS;
ITEM 8 - SUPORTE TÉCNICO REMOTO 24 HORAS 7 DIAS POR SEMANA PARA SITUAÇÕES ENVOLVENDO
DÚVIDAS OU PROBLEMAS RELACIONADOS AO SISTEMA LOCADO E E-SUS, AUXÍLIO REMOTO NO PROCESSO
DE CONTROLE E AVALIAÇÃO DE DADOS DE PRODUÇÃO, USO DO SISTEMA SCNES, SIA, BPA, FPO,
TRANSMISSOR, DISPONIBILIZAÇÃO DO AMBIENTE VIRTUAL DE APRENDIZAGEM, INCLUSO REALIZAÇÃO DE
BACKUP DIÁRIO (2X AO DIA), COM DISPONIBILIZAÇÃO DE CÓPIA DO BANCO DE DADOS NO SERVIDOR LOCAL
E EM SERVIDOR DA EMPRESA PROPORCIONANDO MAIS SEGURANÇA;
ITEM 9 - "CUSTOMIZAÇÃO DE SOFTWARE REALIZADA QUANDO SOLICITADO PELO MUNICÍPIO;"

RANG TECNOLOGIA E DESENVOLVIMENTO DE
SISTEMAS LTDA

Sim 53.800,00 53.800,00

Participaram deste item os licitantes abaixo selecionados mediante os critérios de classifiação na lei 10.520/2002 Art. 1,
com suas respectivas propostas:

Fornecedor Credenciado Valor Proposta Inicial Valor Proposta Final

0 RANG TECNOLOGIA E DESENVOLVIMENTO DE SISTEMAS 53.800,0000

1 RANG TECNOLOGIA E DESENVOLVIMENTO DE SISTEMAS 53.800,0000

Nº Lance Fornecedor Valor do Lance (R$) Valor da Proposta (R$)
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O licitante RANG TECNOLOGIA E DESENVOLVIMENTO DE SISTEMAS LTDA declarou que não

possui condições de melhorar ainda mais sua proposta. O pregoeiro, face a essa manifestação,
também por entender que as propostas ofertadas na última rodada de lances são vantajosas
para o município, declara vencedor global deste pregão presencial o fornecedor RANG
TECNOLOGIA E DESENVOLVIMENTO DE SISTEMAS LTDA pelo valor de R$ 53.800,0000.

Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a reunião de julgamento, da qual foi assinada a presente ata pela
Comissão de Licitação e pelos representantes das proponentes.

Marema, 15/05/2023

EDIANE GONÇALVES DE ALMEIDA

PREGOEIRO

Marlete Terezinha Lunardi

MEMBRO

RANG TECNOLOGIA E DESENVOLVIMENTO DE
SISTEMAS LTDA
DAINARA ANDRES

Comissão da Licitação:

Representantes Presentes:


